## DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCOMPATIBILITÀ DICHIARAZIONE RESA AI SENSI DELL'ARTICOLO 47 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000

La sottoscritta avv. Veronica Floretto (C.F. FRTVNC73E61G224O) nata a Padova il 21.5.1973 e residente in Padova (PD), Via Pietro Barozzi, 9º bis, in relazione all'incarico di Componente del Consiglio di Amministrazione di APS Holding s.p.a, in adempimento alle previsioni dell'art. 20, comma 2, del D.Lgs. 8 eprile 2013, n. 39

- ai sensi dell'art. 47 D.P.R. 445/2000, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 e delle conseguenze previste dall'art. 75 del citato D.P.R. 445/2000 il caso di dichiarazioni mendaci:

## **DICHIARA**

• di non trovarsi in alcuna causa di Incompatibilità prevista dal D.Lgs. n. 39/2013

La/il sottoscritta/o si impegna a comunicare tempestivamente qualsiasi variazione che intervenga rispetto a quanto dichiarato nella presente dichiarazione.

In fede, 27 luglio 2017

Perogie Gioretto-

Informativa al sensi dell'art. 13 del D.L. n. 196/2003: l'Amministrazione tratterà i dati forniti, esclusivamente per lo svolgimento delle attività connesse e per l'assolvimento degli obblighi prescritti dalla legge, dallo Statuto e dai Regolamenti Comunali in vigore. I dati personali acquisiti saranno trattati, anche con modalità elettronica, da responsabili e incaricati autorizzati al trattamento.

N.B.

La dichiarazione deve essere corredata da folocopia di documento di identità del sottoscrittore (art.38, comma 3, D.P.R.445/2000). Dovrà essere prodotta copia delle carta di identità oppure di un documento di riconoscimento equipoliente ai sensi dell'art. 35 D.P.R. 445/2000 – in corso di validità.

La presente dichiarazione deve essere resa ogni anno. La prima "dichiarazione di insussistenza di cause di incompatibilità" deve essere resa trascorso un anno dalla data in cui è stata presentata la dichiarazione di "insussistenza cause di inconferibilità e incompatibilità".

## DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITÀ E DI INCOMPATIBILITÀ

DICHIARAZIONE RESA AI SENSI DEGLI ARTICOLI 46 e 47 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000

La sottoscritta avv. Veronica Fioretto (C.F. FRTVNC73E61G224O) nata a Padova il 21.5.1973 e residente in Padova (PD), Via Pietro Barozzi, 9º bis, in relazione all'Incarico di Componente del Consiglio di Amministrazione di APS Holding s.p.a., in adempimento le previsioni dell'art. 20 del D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39

- ai sensi degli artt. 46 e 47 D.P.R. 445/2000, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 e delle conseguenze previste dall'art. 75 del citato D.P.R. 445/2000 il caso di dichiarazioni mendaci :

## **DICHIARA**

- di non trovarsi in alcuna causa di inconferibilità prevista dal D.Lgs. n. 39/2013
- di non trovarsi In alcuna causa di incompatibilità prevista dal D.Lgs. n. 39/2013

La/il sottoscritta/o si impegna:

- a comunicare tempestivamente qualsiasi variazione che intervenga rispetto a quanto dichiarato nella presente dichiarazione;
- a presentere annualmente, ai sensi dell'art. 20, comma 2, D.lgs 39/2013, una dichlarazione sull'insussistenza di una delle cause di Incompatibilità.

In fede, 27 luglio 2017

Perogie floretto-

Informativa al senal dell'art, 13 del D.L.v., n. 196/2003: l'Amministrazione tratterà i dati forniti, esclusivamente per lo svolgimento delle attività connesse e per l'assolvimento degli obblighi prescritti dalla legge, dallo Statuto e dai Regolamenti Comunuli in vigore. I dati personali acquisiti saranno trattati, anche con modalità elettronica, da responsabili e incaricati autorizzati al trattamento.

N.B.
La dichiarazione deve essere corredata da fotocopia di documento di identità del sottoscrittore (art.38, comma 3, D.P.R.445/2000). Dovrà essere prodotta copia della carta di identità oppure di un documento di riconoscimento equipollente ai sensi dell'art. 35 D.P.R. 445/2000 – in corso di validità.